

Formula 1, GP Ουγγαρίας: Ασύλληπτος Φερστάπεν, εκπληκτική Mercedes που έκανε το 2-3

Ο Μαξ Φερστάπεν, ο οποίος εκκίνησε 10ος τον αγώνα, πήρε σπουδαία νίκη στο GP Ουγγαρίας. Εκπληκτική η Mercedes που έκανε ξανά το 2-3. Δεύτερος ο Χάμιλτον, τρίτος ο Ράσελ.

Μία μεγάλη νίκη πανηγύρισε ο Μαξ Φερστάπεν στο GP της Ουγγαρίας, την 8η του συγκεκριμένα τη φετινή σεζόν. Τι κι αν ξεκίνησε από την 10η θέση είδε πρώτος την καρό σημαία στο Hungaroring χάρη στην εξαιρετική στρατηγική της Red Bull και την καταστροφική στρατηγική της Ferrari, της οποίας κατάφερε να κάνει το 2-3 για δεύτερο σερί αγώνα. Ο Λούις Χάμιλτον που εκκίνησε έβδομος ανέβηκε στο δεύτερο σκαλί του βάθρου, ενώ ο Τζορτζ Ράσελ, ολοκλήρωσε το GP στην τρίτη θέση.

Πού κρίθηκε η νίκη

Ο αγώνας ξεκίνησε με τον Ράσελ να κρατάει την πρώτη θέση και τους Σάινθ και Λεκλέρ να ακολουθούν. Σταδιακά, ο Μαξ Φερστάπεν άρχισε να κερδίζει θέσεις. Στον 17ο γύρο και μετά από pit-stop του δεύτερου οδηγού της Mercedes, ο Λεκλέρ ήταν πρωτοπόρος, με τον Ολλανδό να έχει σταματήσει επίσης.

Ο Ολλανδός οδηγός κατάφερε να κάνει το undercut από νωρίς και ανέβηκε στην 4η θέση πίσω από τις Ferrari. Η μάχη ανάμεσα σε Λεκλέρ και Ράσελ συνεχιζόταν, με τον οδηγό της Ferrari να έχει το προβάδισμα. Στον 39ο γύρο ο Φερστάπεν ρίσκαρε στην



Οι ψυχάλες που έπεφταν δεν ήταν ικανές να δημιουργήσουν πρόβλημα, με τον Φερστάπεν να παίρνει μεγάλη νίκη.

στιγμή που έκρινε ουσιαστικά τον αγώνα. Μπήκε για 2ο pit-stop έβαλε τη μέση γόμα και προσπάθησε να κάνει το undercut. Στον 41ο γύρο πέρασε τον Λεκλέρ για την 3η θέση, ενώ στη συνέχεια είχε τετ-α-κε. Ο Ολλανδός παγκόσμιος πρωταθλητής δεν το έβαλε κάτω, πέρασε τον Μονεγάσκο και έθεσε τις βάσεις για τη νίκη. Καταστροφική για την Ferrari η στρατηγική που ακολούθησε. Στο δεύτερο pit-stop επέλεξε να βάλει σκληρή γόμα στον Λεκλέρ και στη συνέχεια, τον έβαλε για τρίτο στοπ, ώστε να βάλει τα μεσαία ελαστικά. Οι ψυχάλες που έπεφταν δεν ήταν ικανές να δημιουργήσουν πρόβλημα, με τον Φερστάπεν να παίρνει μεγάλη νίκη.

Νωρίτερα, ο Χάμιλτον μπόρεσε να περάσει Σάινθ και Ράσελ, ώστε να τερματίσει στη δεύτερη θέση.

Η φάση του αγώνα

Η φάση του αγώνα πραγματοποιήθηκε στον 45ο γύρο. Η στρατηγική της Red Bull επέστρεψε στον Μαξ Φερστάπεν να βγει πίσω από τον Σαρλ Λεκλέρ. Στον 41ο γύρο ο Ολλανδός μπόρεσε να περάσει τον Λεκλέρ, αλλά είχε τετ-α-κε με αποτέλεσμα, ο Μονεγάσκος να κερδίσει πίσω τη θέση του. Ωστόσο, ο Λεκλέρ δεν το έβαλε κάτω και τέσσερις γύρους αργότερα, κόλλησε πίσω από τον οδηγό της Ferrari και κατάφερε να τον προσπεράσει.

Τι ακολουθεί

Μετά το GP της Ουγγαρίας, η Formula 1 πάει... διακοπές. Το επόμενο Grand Prix είναι σε περίπου ένα μήνα. Συγκεκριμένα, στο Βέλγιο και το θρυλικό Spa, όπου θα συνεχιστεί η κόντρα της Red Bull με τη Ferrari και την Mercedes να έχει μπει επίσης στην εξίσωση.

Το τριήμερο στο Βέλγιο ξεκινάει την Παρασκευή στις 26 Αυγούστου. Την επόμενη μέρα, είναι οι κατατακτήριες δοκιμές, ενώ ο αγώνας πραγματοποιείται την Κυριακή 28 Αυγούστου.

Λίβερπουλ – Μάντσεστερ Σίτι 3-1: «Κόκκινος» ο πρώτος τίτλος της σεζόν

Η Λίβερπουλ κατέκτησε το 16ο τρόπαιο του Community Shield (ή Charity Shield, όπως ονομαζόταν παλιότερα η διοργάνωση), θριαμβεύοντας επί της Μάντσεστερ Σίτι με 3-1 στο «King Power» του Λέστερ, στην 100ή «έκδοση» της διοργάνωσης, και ξεκίνησε με το... δεξί τη σεζόν, στέλνοντας από νωρίς «μήνυμα» στη μεγάλη αντίπαλό της. Οι Αλεξάντερ-Αρνολντ, Σαλάχ (με πέναλτι) και Νούνιες σημείωσαν τα γκολ της ομάδας του Γιούργκεν Κλοπ, ο Άλβαρεζ ισοφάρισε προσωρινά για τη Σίτι.

Οι «reds» ξεκίνησαν τον αγώνα στα «κόκκινα» και μόλις στο 4' ο Σαλάχ πέρασε όποιον βρήκε μπροστά του από τα δεξιά, μπήκε στην περιοχή και πλάσαρε από καλή θέση, στην εξωτερική πλευρά της εστίας της Μάντσεστερ Σίτι.

Στο 21' ο Αιγύπτιος άσος «έσπασε» στην μπάλα στον Αλεξάντερ-Αρνολντ ο οποίος σούταρε εκτός περιοχής, με την μπάλα να κοντράρει λίγο και στο κεφάλι του Άκε, να αλλάζει πορεία και να καταλήγει στα δίχτυα για το 1-0 των «reds».

Στο 25' ο Ντε Μπρόινε μπήκε από τα δεξιά, έκανε την ενέργεια, αλλά το σουτ του

Το... κερασάκι στην τούρτα της νίκης της Λίβερπουλ έβαλε ο Νούνιες με κεφαλιά-ψαράκι στο 4ο λεπτό των καθυστερήσεων, έπειτα από ασίστ του Ρόμπερτσον με το κεφάλι



έφυγε έξω, με τη Σίτι να επιμένει και να κάνει διπλή ευκαιρία με τον Χάαλαντ στο 34'. Το πλασέ του Νορβηγού αποκρούστηκε από τον Αντριαν, ενώ στην εξέλιξη της φάσης από σέντρα του Γκρίλις έπασε «αέρα» στο γυριστό που επιχείρησε με «φάτσα» το τέρμα...

Στο 40' Ο Μαχρέζ μπήκε από τα δεξιά, έκανε το πλασέ με το αριστερό αλλά και πάλι ο Αντριαν ήταν εκεί και απομάκρυνε τη μπάλα. Ο γκολκίπερ της Λίβερπουλ «νίκησε» τον Αλγερινό επιθετικό και στο πρώτο λεπτό του δεύτερου μέρους, ενώ στο 64' ο Νούνιες βγήκε στο τετ-α-τετ με

τον Έντερσον (έπειτα από ασίστ του Χέντερσον), όμως ο Βραζιλιάνος γκολκίπερ «νίκησε» τον Ουρουγουανό επιθετικό, αποκρούοντας με το... κεφάλι!

Η Σίτι έφτασε στην ισοφάριση στο 70'. Ο Αντριαν «νίκησε» από κοντά τον Φόντεν, όμως ο Άλβαρεζ που... καιροφυλαχτούσε έκανε το 1-1, με το τέρμα του να κατακυρώνεται δύο λεπτά αργότερα, έπειτα από τον σχετικό έλεγχο στο VAR.

Η Λίβερπουλ αντέδρασε άμεσα και στο 83' κέρδισε πέναλτι, όταν από την κεφαλιά του Νούνιες μέσα απ' τη μικρή περιοχή, ο Άκε έδωσε με το χέρι. Ο διαιτητής Πόουσον τσέκαρε τη φάση στο βίντεο κι έδειξε την «εσχάτη των ποινών» με τον Σαλάχ να ευστοχεί απ' τα έντεκα μέτρα, κάνοντας το 2-1 για τη Λίβερπουλ.

Το... κερασάκι στην τούρτα της νίκης της Λίβερπουλ έβαλε ο Νούνιες με κεφαλιά-ψαράκι στο 4ο λεπτό των καθυστερήσεων, έπειτα από ασίστ του Ρόμπερτσον με το κεφάλι. Στο τελευταίο λεπτό των καθυστερήσεων ο Χάαλαντ απ' τα τρία μέτρα... κατάφερε να στείλει την μπάλα στο οριζόντιο δοκάρι κι άουτ, με τον Αντριαν εξουδερωμένο.